
Spellen van 13-01 

Deze week  viel me op dat er 2 spellen waren die biedtechnisch identiek waren. Dat zijn spel 3 en 

spel 15. Bij beiden werd er 1 in een kleur geopend en na een volgbod en een pas van partner ( of pas, 

pas en dan een volgbod) moest de openaar weer bieden. In beide gevallen is dan het juiste bod 

1Sans, wat 18/19 punten aangeeft. Waarom?, omdat je met 15-17 1sans geopend zou hebben en 

omdat je partner (heel) weinig punten heeft is 2 sans zwaar overboden… 

 

 

Er waren ook 2 spellen die bij het spelen opvielen. Spel 5 waar 3sa werd geboden en meestal met 

klaveren werd gestart, maar ook een start met schoppen 9 en dan moet je heel goed de 

kaartverdeling bedenken  om het te kunnen maken.Je moet niet op schoppen afgaan, maar op de 

ruiten.  

 



 

Spel 12 waar je in een 3 Sans bod ( eigenlijk te hoog) moet down spelen door ruiten heer niet te 

nemen..en dat is erg moeilijk. 



 

Teun 


